
 أجب عن الأسئلة الآتية :

 حدد صواب أو خطأ العبارة التالية مع التعليل : .1
 يشير الذكاء البصرى إلي قدرة الفرد علي إستخدام اللغة بطلاقة و مرونة .

 
 العبارة :

 
 التعليل :

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 قانون عدم الإستعمال أو الإهمال وضح بمثال .2
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



إختر الإجابة الصحيحة مما يلي , مع التعليل , ثم ظلل الدائرة ذات الرمز الدال علي  .3
 الإجابة الصحيحة :

 من الأساليب غير المباشرة لمواجهة الإحباطات 
o بذل الجهد لإزالة العائق 
o إستبدال الهدف بغيره 
o الإعلاء و التسامي 
o إستخدام أسلوب حل المشكلة 

 
 التعليل :

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 تعد الروضة المعبر الذى يساعد الطفل لكي يصل إلي المدرسة . حلل ؟ .4
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 وضح بمثال قانون عدم الإستعمال أو الإهمال ؟ .5
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 يكتسب الطفل في مرحلة الطفولة المتأخرة مجموعة من الصفات الإيجابية .  .6
 دلل علي ذلك ؟

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 المراهقة مرحلة سعي إلي الكمال . حلل العبارة ؟ .7
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 ما النتائج المترتبة علي : .8
 إضطراب عمل الغدة الدرقية و الغدة النخامية . . أ

 سوء غذاء الأم . ب
 عدد مرات الحمل إلي أربعةزيادة  . ت
 إكتساب الصفات الإيجابية في مرحلة الطفولة المبكرة . ث
 حالات إختلاف الدم . ج

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 



 حدد صواب أو خطأ العبارة الآتية مع التعليل : .9
 يرى أصحاب المدرسة السلوكية أن الدوافع اللاشعورية من محددات الشخصية .

 
 العبارة :

 
 التعليل :

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 ميز بين أنماط الشخصية في ضوء ما درست ؟ .11

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 تتعدد مظاهر القلق التي تصيب الفرد بالتوتر . حلل هذه العبارة ؟ .11

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

إختر الإجابة الصحيحة مما يلي , مع التعليل , ثم ظلل الدائرة ذات الرمز الدال علي  .12
 الإجابة الصحيحة :

 من العوامل التي تؤدى إلي الإحباط و الخاصة بالفرد  
o المعاناة الإقتصادية التي تحول دون تحقيق الفرد لأهدافه 
o العيوب و النقائص الجسمية كالعاهات 
o الضوضاء التي تمنع من التركيز 
o حاجات الفرد للأمن و الحب 

 
 التعليل :

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 التعليل :حدد صواب أو خطأ العبارة الآتية مع  .13
 المتغيرات البديلة تقدم عناصر الثقافة في الأحوال .

 
 العبارة :

 
 التعليل :

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 يعد علم النفس الإجتماعي ثمرة العلاقة بين علم الإجتماع و علم النفس .  .14
 فسر في ضوء ما درست ؟

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 بالأمثلة .حدد المقصود بالعمليات الإجتماعية موضحا إجابتك  .15
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 يعد الهاتف المحمول من أهم آليات العولمة . دلل علي ذلك . .16
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



إختر الإجابة الصحيحة مما يلي , مع التعليل , ثم ظلل الدائرة ذات الرمز الدال علي  .17
 الإجابة الصحيحة :

عملية منشطة للقوى و الإمكانيات الإنسانية مادام في الحدود المعقولة و إذا خرج عن 
 حدوده إنقلب إلي صراع هدام   

o التعاون 
o الصراع 
o التكيف 
o التنافس 

 
 التعليل :

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 ميز بمثال بين أشكال الثقافة في المجتمع المصرى .18
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 التنافسقارن في جدول بين الصراع و  .19
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 للعمل التطوعي أهمية قصوى للفرد و المجتمع ككل . هل تؤيد أم لا ؟ برر وجهة نظرك .21
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 حدد صواب أو خطأ العبارة الآتية مع التعليل : .21
 التعاون عملية إجتماعية لا تتأثر بالعامل النفسي .

 
 العبارة :

 
 التعليل :

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 النظرية العلمية تقوم بمهمة ترشيد التطبيق . دلل علي ذلك في ضوء ما درست .22
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 حدد الطريق التي يسلكها البحث العلمي للمساهمة في عملية التنمية .23
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

إختر الإجابة الصحيحة مما يلي , مع التعليل , ثم ظلل الدائرة ذات الرمز الدال علي  .24
 الصحيحة :الإجابة 

 كلا مما يلي من آليات العولمة ما عدا    
o الإنترنت 
o الفضائيات 
o الهاتف المحمول 
o  للحالةالإهتمام بالتخطيط الجيد 

 
 التعليل :

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 محافظـــــة الإســــــــكندرية
 التعليميــــــةإدارة غــــــرب 

 توجيه علم النفس و الإجتماع
 مدرســـة النيل الثانوية للبنين

 

 

 

 

 

 

 إعداد

 نادية توفيقالأستاذة / 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


